S DICTROLUX

Cyclonic-Air

ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e
tutte le istruzioni.

la mancata osservanza dei presenti
awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare  sempre le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse eleftriche,
lesioni personali e danni materiali.
L'apparecchio e destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui € concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si racomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazione,
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controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare |'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adeguatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spiqoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato |'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare 'apparecchio in
prossimita di altre persone o animali,
Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio e connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo prima



dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
l'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aquzzi e non appoggiarlo
su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dellapparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anche lintera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune partirisultassero di difficile
comprensione o se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. L'utilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare ~ sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad

agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare |'apparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.
In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dellapparecchio, &
necessario farlo riparare dal fabbricante
0pressoun centroassistenzaautorizzato
in modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare 'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che |
bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

Questo  apparecchio  puo  essere
utilizzato da bambini dagli 8 anniin sue
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenzasealoro é stata
assicurata  un'adequata  sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa I'uso in sicurezza dell'apparecchio
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e hanno compreso i pericoli correlati,
| bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini a meno che non
abbiano piti i 8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

@ ATTENZIONE: Non coprire

Durante il funzionamento non deve
essere ostruita |'uscita dell‘aria.
Assicurarsi  che il ventilatore sia
scollegato dalla rete di alimentazione
prima di togliere lo schermo di
protezione. Utilizzare il prodotto in
ambienti chiusi, non all'aperto. Evitare
di utilizzare il prodotto in luoghi umidi
come il bagno. Proteggere il prodotto
daluce solare diretta, umidita, bagnato,
gas, vapori, solventi infammabili. Non
versare mai liquidi sullapparecchio.
Se  dovessero  penetrare liquidi
all'interno dell'apparecchio, disattivare
|'alimentazione ed estrarre a spina.
Non immergere Iapparecchio in acqua.
Pericolodiscossaelettrical Non utilizzare
in prossimita di una finestra aperta per
evitare rischi di corto circuito a causa di
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acqua piovana o gocciolamento.

Non azionare I'apparecchio senza
gabbia di protezione. Prima di
rimuovere le gabbie di protezione,
scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica. Procedere con la pulizia
s0lo dopo aver rimosso le gabbie di
protezione. Assicurarsi che non ci siano
parti tessili che possano impigliarsi
nelle pale.

Prima dell'utilizzo, assicurarsi che la
gabbia di protezione dell'apparecchio
sia ben chiusa.

Non coprire mai ['apparecchio quando
e in funzione.Quando I'apparecchio e in
funzione, non inserire mai dita 0 oggetti
nella gabbia di protezione. Pericolo di
lesioni!

(ollegare I'apparecchio con una presa di
corrente provvista di terra. Il mancato
rispetto a questo obbligo pud provocare
uno shock elettrico con consequenza di
lesioni gravi.
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Componenti

1. Griglia anteriore

2.Vlentola

3. Griglia posteriore

4. Comandi

5. Alloggiamento motore
6. Asta regolabile

7.Base

8. Contrappeso

9. Anello bloccante

10. Perno di fissaggio

11. Dado di bloccaggio pale

Assemblaggio

1. Fissare I'asta alla base mediante il contrappeso e il perno di fissag-
gio in dotazione

2. Posizionare I'alloggiamento motore sull‘asta e fissare il tutto con
e viti in dotazione

3. Rimuovere il dado di bloccaggio dall'alloggiamento motore

4. Collocare la griglia posteriore davanti all'alloggiamentio motore e
fissare stringendo le 4 viti presenti sulla griglia

5. Posizionare le pale sull'albero motore e stringere il dado di bloc-
caggio pale per fissare

6. Unire la griglia anteriore a quella posteriore tramite la vite di con-
giunzione da inserire nel foro presente nella parte inferiore delle due
griglie e stringere

Istruzioni

1. Selezionare la velocita desiderata tramie la manopola posta sull'al-
loggiamento motore.

0: off

1: minima
2: media
3: massima

2. Attivare/disattivare l'oscillazione mediante I'apposito interruttore
presente sull'alloggiamento motore

Pulizia e manutenzione

Scollegare I'unita dalla presa di corrente
Rimuovere la griglia e le pale con attenzione
Pulire con in panno umido e asciugare
Riposizionare la ventola e la griglia

Non utilizzare detergenti e chimici abrasivi

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y
todas las instrucciones. El hecho de
no respetar los presentes avisos e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o accidentes
graves.

iAdvertencial Al utilizar aparatos
eléctricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales
para reducir el riesgo de incendio,
descarga eléctrica, lesiones personales
y dafios materiales.

Este aparato estd destinado (inicamente
a un uso domeéstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que estd disefiado.
Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
y expone al usuario a riesqos de
naturaleza eléctrica y a dafios a las
personas.

Cuando se decida desechar este aparato,
se recomienda inutilizarlo cortando el
cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red
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de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el
enchufe o alqunas de sus partes
estan dafiados. Aseqlirese de que el
cable de alimentacion se mantiene
debidamente alejado del aparato y
que no estd en contacto con las partes
calientes del mismo o aplastado sobre
bordes o aristas cortantes.

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato,
desconecte el hilo conductor de la
fuente eléctrica y espere a que se
haya enfriado antes de quardarlo y de
proceder a su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras
personas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la
sustitucion del cable de alimentacion
(i fuera preciso), deberan realizarlas
Unicamente técnicos autorizados y
expertos para prevenir cualquier riesqo.
Nunca enrolle el cable de alimentacidn
alrededor dela mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el
cable de alimentacion de la toma de
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corriente.

Desenrolle el cable por completo antes
de utilizar el aparato; no transporte
el aparato tirando del cable de
alimentacion. No utilice el cable de
alimentacion como asa. Notire del cable
de alimentacion alrededor de aristas
cortantes ni lo apoye sobre superficies
alientes.

Guarde el presente manual de uso junto
con las instrucciones durante toda la
vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a
terceros, entreque también toda la
documentacion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles
de entender o le surgieran dudas,
péngase en contacto con la empresa en
la direccion indicada antes de utilizar el
aparato.

iAtencion!  Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y asequrese de
que funciona correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios a
personas.

Desconecte siempre el aparato si lo
deja sin vigilancia y antes de montarlo,



desmontarlo, limpiarlo o realizar su
mantenimiento.

No deje el aparato expuesto a los
agentes atmostéricos (lluvia, sol, etc.).
No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia
mientras esté conectado a la red
eléctrica.

Si el cable de alimentacion o el aparato
estuvieran dafiados, serd necesario
hacerlos reparar por el fabricante o
por el servicio técnico autorizado para
evitar posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos
mojadas 0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, aseqlirese de que los
nifios no toquen el aparato.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o falta de
experiencia K conocimiento, Siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada

supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrafia.
Los nifios no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben serrealizadas
por nifios, a no ser que tengan mds de 8
afos y lo hagan bajo supervision.
Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de
8 afios y qudrdelo en un lugar seco y
sequro.

@ ATENCION: No tapar

Durante el funcionamiento, no debe
obstruirse la salida de aire.

Antes de quitar la pantalla protectora,
asequirese de que el ventilador esté
desconectado de [a red de alimentacion.
Utilice el producto en espacios cerrados,
no al aire libre. Evite utilizar el producto
en lugares himedos tales como el
cuarto de baro. Proteja el producto de
la luz solar directa, humedad, liquidos,
gases, vapores, disolventes inflamables.
Nunca vierta liquidos sobre el aparato.
Si penetra liquido en el aparato,
desconéctelo de la alimentacion y
desenchdifelo.

No sumerja el aparato en agua. Peligro
de choque eléctrico! No lo utilice cerca
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de una ventana abierta para evitar
riesqos de cortocircuito debidos a la
lluvia 0 goteo de agua.

No ponga en marcha el aparato sin [a
rejilla de proteccion. Antes de retirar
las rejillas protectoras, desconecte el
aparato de la red eléctrica. Proceda a la
limpieza solo después de retirar dichas
rejillas. Aseglirese de que no haya partes
textiles que puedan engancharse en las
aspas.

Antes de utilizarlo, compruebe que la
rejilla de proteccion esté bien cerrada.
Nunca cubra el aparato mientras esté
en funcionamiento. Cuando esté en
marcha, no introduzca dedos ni objetos
en la rejilla de proteccion. jPeligro de
lesiones!

Conecte el aparato a una toma de
corriente con puesta a tierra. El hecho
de no cumplir con esta obligacion
puede provocar un choque eléctrico con
las consiquientes lesiones graves.
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Componentes
1. Rejilla delantera
2. Ventilador
3. Rejilla trasera
4. Mandos

5. Alojamiento del motor
6.Tubo regulable

7.Base

8. Contrapeso

9. Anillo de bloqueo

10. Pasador de fijacion

11. Tuerca de bloqueo aspas

Montaje

1. Fije el tubo a la base mediante el contrapeso y el pasador de fijacion
suministrados.

2. Cologue el alojamiento del motor sobre el tubo y fije todo con los
tornillos suministrados.

3. Retire la tuerca de bloqueo del alojamiento del motor.

4. Coloque la rejilla trasera delante del alojamiento del motor y fijela
apretando los 4 tornillos de la rejilla.

5. Cologue las aspas en el eje motor y apriete la tuerca de bloqueo de
las aspas para fijarlas.

6. Una la rejilla delantera con la trasera mediante el tornillo de cone-
Xion que deberd insertar en el orificio de la parte inferior de las dos
rejillas y apriete.

Instrucciones

1. Seleccione la velocidad deseada mediante el botdn giratorio situa-
do en el alojamiento del motor.

0: OFF

1: minima

2: media

3:méxima

2. Active/desactive la oscilacion mediante el interruptor correspon-
diente situado en el alojamiento del motor.

Limpieza y mantenimiento

Desconecte la unidad de la toma de corriente.
Retire la rejilla y las aspas con cuidado.
Limpielas con un pafio himedo y séquelas.
Vuelva a colocar el ventilador y la rejilla.

No utilice detergentes abrasivos.



P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCI:\O!

Atencdo! Leia as instrugdes antes da
utilizagdo.

Leia todos 0s avisos de sequranca e
todas as instrucbes. Se ndo sequir os
presentes avisos e instrugdes poderao
se verificar choques elétricos, incéndios
e/ou graves acidentes,

Adverténcial Quando for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranca para reduzir os riscos
de incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificagdes materiais,

0 aparelho é destinado somente
para uso domeéstico e para as fungdes
Indicadas neste manual. Nao é adapto
para uso profissional.

Ndo utilize o aparelho para usos
diferentes daquele pelo qual ele foi
concebido.

Qualquer utilizacdo diferente daquela
indicada deve ser consideradaimpropria
e perigosa e expde o utilizador aos
riscos de tipo elétricos e a danificacdes
dS [)ess0as.

Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, é aconselhavel tornd-
lo inutilizavel cortando o cabo de
alimentacdo.

Antes de conectar o aparelho na
rede de alimentacdo, verifique se a
tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde aquela da rede local e ndo
utilize tomadas ou extensdes elétricas
ndo compativeis com quanto indicado
nos dados técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo,
0 plugue ou qualquer outra parte
estiver danificada. Verifique se o
cabo de alimentacdo estd sendo
adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo ou
estiver prensado entre hordas ou cantos
cortantes,

Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho,
desconecte 0 fio condutor da fonte
elétrica e aguarde até seu esfriamento
antes de quardé-lo e de proceder com a
sua limpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a
(eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais
autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mao quando o aparelho estd
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conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo.

Ndo puxe-0 ou transporte-0 através do
fio de alimentacdo.

Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura.

Ndo puxe o fio de alimentacdo em volta
de cantos afiados e nao apoie-0 sobre
superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacao
junto com as instrucdes, pela inteira
duracdo de vida do aparelho, para
podé-lo consultar quando necessario.
Se for ceder o aparelho para
terceiros, entreque também toda a
documentagdo.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de se compreenderem
ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no endereo indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, o estado
de desgaste do aparelho e controle
também seu correto funcionamento,

A utilizacgdo de acessérios nédo
aconselhados ou que ndo foram
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fornecidos pelo construtor do aparelho
pode comportar riscos de incéndio,
choque elétrico ou danificades as
Pessoas.

Desconecte sempre o aparelho da
alimentacdo se deixado sem alguém
vigiando e antes de montd-lo,
desmontd-lo ou limpé-lo.

Ndo deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém
vigiando enquanto ele estiver
conectado na rede elétrica.

Em caso de danificacio do fio de
alimentacdo ou do aparelho, é
necessario que seu conserto seja feito
pelo fabricante ou em um centro de
assisténcia  autorizado para evitar
eventuais perigos.

Ndo utilize o aparelho se estiver com as
maos ou 0s pés molhados ou himidos.
Nao utilize o aparelho com os pés
descalgos.

&ATENCIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das crianas enquanto
potenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criancas. Nao é um



brinquedo.

Durante a utilizacéo tome cuidado para
(que as crianqas nao entrem em contato
com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade superior aos 8
anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas,
OU Ssem experiéncia ou sem 0
conhecimento necessdrio, contanto que
seja utilizado sob o controle adequado
de um adulto ou apds que as mesmas
tenham recebido instrugdes relativas a
utilizacdo sequra do aparelho e tenham
compreendido os perigos inerentes,
As criangas ndo devem brincar com o
aparelho. As operacdes de limpeza e
de manutencdo ndo deve ser feitas por
criangas a ndo ser se elas tém mais de 8
anos e com a supervisao de um adulto.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das crianas com menos de
8 anos e quarde em um lugar seco e
sequro.

@ ATENCAO: Néo cubra.

Durante o funcionamento a saida do ar
ndo deve ser obstruida.

Verifique se o ventilador estd
desconectado da rede de alimentacdo

antes de remover a grade de protecdo.
Utilize o produto em ambientes
fechados, ndo ao ar livre. Evite a
utilizacao do produto em lugares
himidos como o banheiro. Proteja o
produto da luz do sol direta, humidade,
molhado, gés, vapores e solventes
inflamaveis. Nunca derrame liquidos
no aparelho. Se penetrarem liquidos
no interior do aparelho, desative a
alimentacdo e extraia o plugue.

Nao merqulhe o aparelho na aqua.
Perigo de choque elétrico! Nao utilize
em proximidade de janelas abertas para
evitar riscos de curto-circuito devido a
dqua da chuva ou goteiras,

Nao acione o aparelho sem a grade de
protecdo. Antes de remover a grade
de protegdo, desconecte o aparelho da
rede elétrica. Proceda com a limpeza
somente apds ter retirado as grades
de protedo. Verifique se ndo existem
partes téxteis que podem se prender
nas pds. Antes da utilizacdo, verifique
sea grade de protecao do aparelho estd
bem fechada.

Nunca cubra o aparelho quando ele
estiver acionado. Quando o aparelho
estiver acionado, nunca introduza os
dedos ou objetos na grade de protegdo.
Perigo de lesdes!

Conecte 0 seu aparelho em uma
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tomada de corrente aterrada. A falta de
respeito desta obrigacdo pode provocar
um choque elétrico com consequentes
lestes graves.

|

Componentes
1. Grelha anterior
2.Ventilador
3. Grelha posterior
4. Comandos
5. Alojamento motor
6. Haste reguldvel
7.Base
8. Contrapeso
9. Anel de bloqueio
10. Eixo de fixagdo
11. Porca de bloqueio pés

Montagem

1. Fixe a haste na hase através do contrapeso e o eixo de fixacdo em
dotacdo

2. Posicione o0 alojamento motor na haste e fixe tudo com os parafusos
em dotacdo

3. Remova a porca de bloqueio do alojamento motor

4. Coloque a grelha posterior na frente do alojamento motor e fixe
tudo apertando os 4 parafusos presentes na grelha

5. Posicione as pds no eixo motor e aperte a porca de blogueio das
pés para fixa-las

6. Junte a grelha anterior com a posterior através do parafuso de
juncdo que deve ser introduzido no orificio presente na parte inferior
das duas grelhas e atarraxe.

Instruges

1. Selecione a velocidade desejada através do botdo giratério que se
encontra no alojamento motor.

0: off

1: minima

2: média

3:mdxima
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2. Ativar/desativar a oscilagdo através do apdsito interruptor presente
no alojamento motor

Limpeza e manutencao

Desconecte a unidade da tomada de corrente
Remova a grelha e as pas com cuidado
Limpe com um pano himido e seque

Reposicione o ventilador e a grelha
Néo utilize detergentes quimicos abrasivos

GR- MTPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAL

&npozoxm

Mpoooyn! AaBdate i odnyiec mpw amo
mxpnon. ,
Niafdote Ohe¢ ¢ mpostdomoiroeig
ao@aheiac kot Oheg Ti¢ odnyiec.

H un tenon twv  mapéviwy
mpocidomotoewy Kat Twyv odnylwy
6o ymopoboav  va  oBnynoouy
¢ nhektpomhnéia, mupkayd A
/[ Kkat ooPapod¢  TpavHATIOHOUC,
Mpoctdomoinon! Otav ypnotpomocite
NAEKTPOKIVNTEC OUOKEVEC, ThpEiTEMAVTa
Ti¢ faoikéc mpogulddeic aopaleiac yia
Va [EIDOETE TOV KivOuvo mupKayld,
r]MKTpon)\n&ac, TPAUATIONO)  Kal
ke (. H-ovokeur éxer
OeDlaaTel yia otkiak ypron yia T
Nermoupyie mov  mepypdgovtal o€
auTo To yyelpioto. Aev ivar kataMnho
yla  enayyehpatk - ypon. My
XPOLHomOIELTe T GUOKEUR yia OKOMOU(
aMoug am6 auTolC y1a Toug omoioug éel
oyeOwaotel. Omoadrmote XprRon dAAn
amé exeivn mou kaBopiletar Bewpeitan
akatdMnAn kat mkivouvy kai ekBetel



10 Yprom o€ nAektpikoUg Kivoivoug
kat owpatiké PAaBec. Av amogaoioere
va anoppiete Tov eéomhiopd autd, ba
Mpémel v Tov Kataotroete adpav),
koBovtac o kahwdio tpogodoaiac. Mpiv
oUVOEoETE T OUOKELR e TV Tapoxn
NAeKTpIKOU pedpato eNéyéte OTL 1
TAon mou avaypdgeTal oYeTIkd e Ta
TeYVIKd debopiéva mou avTiaTolyouy 010
TOMKO OIKTUO Kal v YpnotHlomole(te
i oupBatéc pmakavieCec N mpiCe
OUQWVA e 000 QVagEpovTal oG
npodlaypagéc. Mnv  ypnowpomoteite
™ ovokeun &dv o0 kahwdto, 1 mpila
i KAmowa amo Ta TRpaTd e Eyouy
kataotpagei.  Befawbeite 6u 1o
kahwdto Tpo@odoaiag civat pakpid amd
TN GUOKeUR Kau Oev épyetat o emagn
lie a Ceard pépn T idla A méCetal
0Ta dkpa 1 amo aigunpd avrikedeva.
Mnv amoouvdéete moté ™ ouoKeu
Tpafuvtag 1o kohwdio. Metd
Xprion TG ouokeurg, amoouvdéoete
TOV aywyo and TV Myl pedpatog Kat
(QAOTE T0 Va Kpuwoel Tpwv To Pakete
ot B¢on Tov Kat Tov kaBapiopd. My
XPNOIHOTIOLETE TN OUOKEVR  Kovtd
o¢ aMoug avBpwmoug 1 (wa. Ohe
0L €moKevéq,  oupmepthapBavopéung
™¢ avtikatdotaon Tou  kahwdiov
Tpogodoaiac (v undpyel), Ba mpénel
VO EKTENODVTOL 10VO A0 EYKEKPIUEVOU
EUMEIDOYVWIOVES,  TIPOKEIPEVOU  Va

eCahelpOel kaBe kivowvoc. Moté pnv
TUNiyete 10 Kahwdio yopw amé To yépi
00, 0av 1 ouoKewn evat ouvdEOEpEVN
ueTonAekTpIkd dikTuo. Katdm Oidpkela
katawyidag, amoouvdéote To kahwdio
Tpogodoaiac and v mpida. loote 10
kahwdio evtehwg mpwv T xprian. Mny
TpaBdre 1 petagépete T pnydvnua
and 10 kahwdio Tpogodoaiac. Mnv
Xpnotponoteite 1o kahwdto we Aapn.
Mnv tpaBare o kalwdlo yopw amo
QYN PEQ Ywvie ka v To TomoBeteite
o€ (cotéq empdvetec. Quhace autd To
QUAdI0 o€ aopahéc pépog padi pie Tig
0dnyie¢, yia 0An ™ didpkela (Wi e
OUOKEUIC, WOTE VOl QVOTPEKETE O€ QUTO
0tav umdpyel avaykn. & mepImwon
MOANONG TG OUOKEUAC O€ TpITOUC,
napadwote kat Oha T €yypaga.
Av élaBaCovrac atd 10 QUAGdI
0dnylwv kdmota épn €ivar duakoho va
katavonBodvr avumdpyou appioNieg,
oW amo T ypron Tou mpoiovrog,
ENKOWWVIOTE e TV €Taipeia ot
dtebBuvan mov avagépeta,
Mpoooy1j! EXéyCte mepiodika o owotd
0i¢io Brdoyv, T @Bopd ¢ ouokeur
kat Befaiwbeite 0Tt Aerroupyei oword.
H ypon efapmudtav mou dev
OUVIOTWVTAL 1) Tapéxovtal amo Tov
KATAOKEVAOTH TG OUOKEUNG [mopei va
nipokahéoet mupkayid, nhektpomindia i
Tpavpatiopoug. NMavra va amoouvoéete
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TN OUOKED amd T Tpogodooia av
apeBei Ywpic emmpnon Kau mpw Ty
ouvappoAdynon, amoouvappooyfote
kaBapiopd  kar  owvtripnon.  Mny
QQRVeTe T OUOKEUR eKTedelpéwn o€
aTHoogaiptkoUg mapdyovres  (Bpox,
fho, KM ..). Mnv ypnowomoteite
T OUOKEUR € €CWTEPIKOUG YWpouC,
Mnv agfvete T ouokeui Ywpic
eniphegn evw evar omv mpida. X
nepimtwon  BAdPng tov  kahwdiou
Tp0G0000la MPEMEL VOl EMOKEVAOTEl
ano oV KaTaokeaot| f amo éva
£€0V01000TNEVO KEVTPO EMOKEVGV YIa
va amogevyBei omoloadrmote kivouvoc,
AmoQeUyETe TNV EMAQT e TNV GUOKEL
0tav Ta ¥épta i Ta modwa oag Eival
Boeyuévarn uypd.

Anpozoxm

Kivdwo¢  aopuéiac.  Ta  uhikd
ouokevaoiag Oev mpémel va Bpiokovral
kovtd oe maudid yiati eivar duvntikd
emikivouva.

Kpatote v mhaotikn oakoUAa pakpid
am6 maidud. Aev eivar évamaugvidi.
Kard tn yprion PePawdeite onitanadid
Oev épyovTal ¢ Emagr L Tr OUOKEL).

0 eonhiopdc autoc  pmopei v
xpnoyonomBei ano maidid - nhikiag
8 etwv kal Qv Kau amd dropa e

14

UEIWPEVEC OWUATIKEG, L0BNTNPIaKEC
N dlavontiké kavomtee 1 EMepn
EUmeElpiag Kar yvwong, av vgiotatal
katdMnAn empnon 1 av éxouv Adpel
00nyiec OYETIKd e TN Yprion O€ CUOKEL
aogaeiag Kat £4ouv katavonoel Toug
kwouvous mou oyeriCova pe vt
Ta madid Gev mpémet va maiCouv e T
ovokeur]. KaBapiopdc kat ouvripnon
0ev mpémel va mpaypatomolovtal amo
naidid, extoc av oe nhikia peyahotepn
amé 8 xpovav kat enomeia eviikou.
Kpatiote T ouokeur kat To kahwdio
NG pakpid amé ta madid kdtw twv 8
€TV Kat QUAACTE TV 0€ oTEWVR Kal
aoaAr TomoBeoia.

@ MPOZOXH:  Mnv 10

eat:

Kotd ™ Aetoupyia Oev mpémer va
unodiCetat n é€odog Tov aépa.
Beaiwbeite ot o avepotipac éxel
amoouvdeSel amo v mapoy) pevpiatog
TPV AQAIPECETE TNV TIPOOTOTEVTIKI]
aomida. Xpnowpomoujote To mpoidv o€
KAELOTOUC X (POUC Kal OY10€ E§WTEPIKOUG
Xwpoug. Amopedyete va ypotuomoteite
T0 poiov 0g Uypd épn, OMwe T
undvio. Mpootatevote 10 mpoiov amd
TV dpeon  nhiak  akavoBolia,
Lypaaia, vypd, apta, aTpolq, EDEAEKTa



OtahuTikd. Moté pn yuvete vypd endva
otV ouokeu. Av Yuel uypd péoa
0T0 nYAvnua, QmevEPYOmoIoTE
OUOKEN Kal agaipéote 10 foopa.

Mnv 1o pubiete oto vepd. Kivbuvog
nhektpomhngiac! Mnv To ypnotpomoteite
kovid o€ éva avoiyto mapdBupo
Jlo va anopeuxBel o Kivduvog
Bpayukukhwpatog Noyw Bpoyic A
evotdMadng.

Mnv evepyoroteite T0 pnyavnpa Xwpic
TOV TIPOOTOTEVTIKO K)\wé(é. low and
TV aQaipeon ToU MPOOTATEUTIKOU
khwBou, amoouvdéate T ouakeur amd
Tonhekpikd diktuo. Mpoywpriote e Tov
kaBapiopd povo petd Ty agaipeon Twv
MpooTaTeUTIKWY KhouBav. BePatwbeite
0TI dev umdpyouv KopdTia pacpa mou
UMOPE( VA TA0TOUV OTIC PTEPWTE.

lpw ano T yprion, BeBaiwbeire ot o
MPOOTATEVTIKOC KAWOG TG auaKeug
eivan Kahd Khetotoc,.

Mnv kahomTeTe T ouokevr otav €ival
0¢ Aeoupyia. Otav ) ouokeur) €fval
0¢ Neroupyia, v €lodyete moté Ta
0dktuda 1} avtikeipeva otov Khwpo
npootaciac.Kivouvog Tpavpatiopol!

2UVOS0TE T OUOKEDR 00C e fula
mpiCa  omoia diaBéel yeiwon. H in
OUHPOPOWON e TNV LMoxpéwon auT
unopelvampokaréaeinhextpomindiakal
va mpokhnBei cofapdc Tpavpatiopdc.

E€aptipara

1. Mmpoativi ypiha

2. Otepw)

3. Tliow ypikia

4. Tlivakag eNéyxou

5. MepiPAnua kwntipa
6. PuBpuilopevn papoog
7.Bdon

8. AvtiBapo

9. AaktiMog aopahiong

10. Meipoc oTepéwong

11. Naipddt aspahiong eTepwg

ZuvappoAdynon

1. Ztepewote T paPdo otn Pdon xpnotpomolavtag To avtifapo ka
TOV TIE(PO GTEPEWONG TIOL TAPEKETaL

2. ToroBetrote To mepiBAnua Tou kivtripa o paBdo kat oTepewote
Ta mava pe Tiq mapeyopeve Pideg

3. Agatpéote To madipadt aopdhong amd To nepiBAnpa Tov KvnTpa
4. ToroBetote Ty niow ypikia prpootd ano o mepiBAnpa Tou
KwnTiipa kat aopahiote opiyyovtag Tic 4 Bidec g ypiMiag

5. TomoBetrote  prepwm otov d€ova kivong kat ogi€Te To magipadt
opdNong TN PTeEPWTIAC yIa va TV aoaNioete

6. Zuvbéote v pmpoativi ypilia pe T miiow ypilia xpnatpomotdviag
) Bida avvdeong mou Ba TomoBetnBei 0TV oM 0T0 KATW PEPOC TwV
00 mMeypdtav kat o@iSTe T

0dnyieg

1. EmNé€re my emBupn TaxyTa pe 1o Kovuni oto mepiBhnyia T
Kwntipa.

0: extoc Aettoupyiag

1:ehdyom

2 uion

3: péylot

2. Evepyomoujote  /  amevepyomonote TV MEPIOTPOPY}
XPnotpomolwvtag Tov e1dikd Stakdmn aTo mepiBAnpia Tou Kvntpa

KaBapiopdc Kat suvtipnon

Anoouvdéate T ouokeun and v mpida
Agaipéote mpooekTikd T ypilia Kat T @TEpWT
KaBapiote pe éva uypd mavi kat 0TeyvwoTe
EnavatomoBetrote T @repwti kat T ypilia
Mnv xpnotgomoleite yuahioTnKd amoppunavikd.
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HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Procitati sve sigurnosne napomene |
uputstva.

Nepostivanje postojecih sigurnosnih
napomena i uputstava bi moglo
prouzrokovati strujni udar, pozar il
teske ozlijede. Oprez! Kada se koriste
elektricni uredaji, treba uvijek obratiti
paznju na normalne sigurnosne mijere
opreza kako bi se izbjegao rizik od
nastajanja poZara, strujnih udara,
osobnih ozlijeda i oStecenja materijala,
Uredaj je namijenjen iskljucivo za
kucnu uporabu za funkcije koje su
naznacene u prirucniku. Nije prikladan
7 profesionalno koristenje. Ne koristiti
uredaj u neprimjerene svrhe. Bilo koje
neprimjereno koristenje je opasno i
izlaze korisnika opasnostima elektricne
naravi i ozljedama osoba. Kada se
odluci baciti u otpad ovaj uredaj,
preporucljivo je prerezati Zicu. Prije
spajanja uredaja u struju prekontrolirati
da li naznaceni napon u tehnickim
podacima odgovara naponu lokalne
mreze te se ne preporucuje koristenje
uticnica i produznih kablova koje ne
odgovaraju kao Sto je naznaceno u
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tehnickim podacima. Ne koristiti uredaj
ukoliko su Zica, utikac ili neki dijelovi
uredaja oSteceni. Osiqurajte da je
kabel za napajanje strujom na idealnoj
udaljenosti od uredaja te da ne dode u
izravan dodir sa zagrijanim dijelovima
uredaja ili pritsnut na rubovima il
ostrim kutevima. Ne iskljucivati uredaj
vukud zicu. Nakon koristenja uredaja,
iskljuciti iz struje i pricekati da se
ohladi prije pospremanja i Ciscenja,
Ne koristiti uredaj u blizini osoba i
Zivotinja. Svi popravi, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju biti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti,
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne
koristiti Zice za napajanje strujom kao
drske. Ne vuci Zicu za napajanje strujom
oko ostrih kuteva te ne naslanjati na
zagrijane povrsine. Sacuvati prirucnik
§ uputama na sigumom mjestu
zajedno sa sigurnosnim napomenama,
tijekom koristenja uredaja, u svrhu
konzultiranja. U slucaju darivanja
proizvoda drugim  osobama treba
predati i cjelokupnu dokumentaciju.
U slucaju da se odlucite darovati
uredaj nekoj drugoj osobi svakako



izrucite  cjelokupnu  dokumentaciju.
Ako u sigurnosnim napomenama ili
uputama naidete na tesko shvatljive
dijelove ili se nadete u nedoumidi, prije
samog koristenja uredaja kontaktirajte
proizvodaca na naznacenu adresu.
Oprez!  Povremeno prekontrolirati
ispravan  polozaj vijaka, stanje
trosnosti uredaja te provjerite ispravno
funkcioniranje. Koristenje pribora koji
nije prilozen od strane proizvodaca i
neprimjereni  pribor moze uzrokovati
nastajanje poZara, strujnog udara
ili ozlijeda. Uvijek iskljuciti uredaj iz
struje ukoliko je bez nadzora i prije
montiranja, odmontirati ga i ocistiti. Ne
ostavljati uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristiti
uredaj na otvorenom prostoru. Kada je
uredaj ukljucen u struju ne ostavljati
bez nadzora. U slucaju ostecenja
elektricne Zice istu treba popraviti od
strane strucnog tehnickog osoblja ili u
ovlastenom centru za popravke kako
bi se izhjegle eventualne opasnosti.
Ne koristiti uredaj mokrim ili vlaznim
rukamai nogama.

&0PREZ!

Opasnost od gusen;a. Dijelove ambalaze
treba drzati izvan dohvata djece, jer
predstavljaju potendijalnu opasnost.

Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koristenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca u dobi
iznad 8 godina i osobe sa smanjenim
fizitkim,  culim i mentalnm
sposobnostima ili osobe bez iskustva
ili znanja ukoliko su pod nadzorom ili
ukoliko su primile upute za koristenje
uredaja te ukoliko su shvatile opasnosti
do kojih moze dodi tijekom koristenja.
Djeci nije dopusteno igranje uredajem.
(iscenje i odrzavanje ne smije bit
izvrseno od strane djece ako su u dobi
ispod 8 godina i bez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje strujom
drZati izvan dohvata djece u dobi ispod
8 godina.

@ OPREZ: Ne pokrivati

Tijekom funkcioniranja ne smije biti
zacepljen zracni otvor.

Osiqurati da je ventilator iskopcan
iz struje prije uklanjanja zastitne
reSetke. Koristiti proizvod u zatvorenim
prostorijama, ne na otvorenom
prostoru.  Izbjegavajte ~ koristenje
uredaja u viaznim prostorijama kao
$to je kupaona. Zastitite proizvod od
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direktnog suncevog svjetla, vlage,
tekucina, plina, para, zapaljivih
razrjedivaca. Ne sipati tekucine na
uredaj. Ukoliko dode do prodiranja
tekucine u uredaj, prekinuti napajanje
strujom i izvaditi iz utikaca.

Ne umakati uredaj u vodu tijekom
(iscenja. Opasnost od elektricnog
udaral Ne koristiti u blizini otvorenog
prozora kako bi se izbjegla opasnost
od kratkog spoja od kisnice ili kapanja
vode.

Ne ukljucivati uredaj bez zastitnog
kaveza. Prije uklanjanja zastitnog
kaveza, iskljuciti uredaj iz Sstruje.
Nastaviti sa Ciscenjem nakon uklanjanja
zastitnih resetki. Osiqurati nepostojanje
platnenih dijelova koji bi se mogli
uplesti u propelere.

Prije koristenja, osiqurati da je zastitni
kavez uredaja dobro zatvoren.

Ne zatvarati uredaj kada je ukljucen.
Kada je uredaj ukljuen, ne umetati
prste ili predemete u zastitni kavez.
Opasnost od zadobivanja ozljedal

Spojiti uredaj na uzemljenu uticnicu,

Nepostivanje ovoq pravila moze izazvati
strujni udar s ozhiljnim posljedicama.
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Sastavni dijelovi
1. Prednja redetka
2. Ventil
3. Straznja redetka
4. Naredbe
5. Prostor za motor
6. Podesavajuca Sipka
7. Kuiste
8. Protuteza
9. Pricvrsni prsten
10. Pricvrsna osovina
11. Pricvrsna matica kugle

Sastavljanje
1. Pricurstiti Sipku pomocu priloZene protuteZe i pricvrsne osovine
2. Postaviti prostor za motor na Sipku i sve pricvrstiti prilozenim vijci-

ma
3. Ukloniti pri¢vrsnu maticu sa prostora motora

4. Straznju resetku staviti ispred prostora za motor i pricvrstiti uvi-
janjem 4 vijaka na Sipci

5. Staviti kugle na drvo motora i pricvrstiti pricvrsnu maticu za kugle
6. Spojiti prednju reSetku sa straznjim vijkom za spajanje umetanjem
istoga u otvor na donjem dijelu reSetki i pricvrstiti

Upute

1. Odabrati Zeljenu veli¢inu ruckicom na otvoru motora.
0: off

1: minimalna

2: srednja

3: maksimalna

Ukljuciti/iskljuciti osciliranje odredenim prekidacem na prostoru za
motor

CiScenje i odrzavanje

Iskljuciti uredaj iz struje

Ukloniti pazljivo reSetku i kugle

Ocistiti viaznom krpom i osusiti

Staviti ventil na resetku

Ne koristiti abrazivna kemijska sredstva za CiScenje.



Denominazione Ventilatore

Modello FS-40M

Descrizione Simbolo | Valore Unita
Portata massima d'aria F 4598 | m*/min
Potenza assorbita del

ventilatore P 49 w

Valori di esercizio SV 0,94 (m*/min)/W
Consumo elettrico in

modo «attesa» PsB 0 w

Livello di potenza sonora
del ventilatore LWA 62,9 dB(A)

Velocita massima dell'aria

-~

2,73 m/sec

Norme di misura per il )
valore di esercizio |EC 60879:1986+ (corr.1992)

Referente per ulteriori

informazioni Piero Bello

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, pud rivelarsi dannoso per la salute e per
I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata
dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in
caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento
e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sullambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura.
Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede
resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos sdlidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este
llegue al final de su vida til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar,
a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en
desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de
los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salide
e meio ambiente. Por esta razo o produto nao deve ser eliminado junto com o lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagao nos centros de recolha especificos
para lixo eletronico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na propordo de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em
caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel  reciclagem, ao tratamento e
a eliminagdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saide e o meio ambiente e favorece a reutilizaao e/ou a reciclagem dos materiais com os quais & composto o
equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacéo das sandes previstas pela normativa vigente.

GR- To akupwpévo Uuuﬂo)\u KkGdou amopptppdTwy uTIodELKVUEL OTL TO npowv lmoKEmn 3 (xvnxkuK)\wun T Tox TERVIKG xupumnpmlm TOU, TO npmov v dev cmuppupezl ouu(mx pmopel Ve elvat

emLtvBuvo yiar T UYelo porG kL o TiepLBMov. Tt To Adyo auTo, T TpoTdy Bev rpémeL vox omopp{rTTETAL MaT{ pe Tal OTEPE AOTUKE omuﬂhma Katé ouvémeLa, 1 XprioTng 8o pémeL va peTapépe Ty

UUGKEUﬂ aTo Ts)\og me )\moupymng Twng Tng o€ mmMnM éwupopcnoxnpsvu KEVTPO au)\)\oyng Yl ﬂ)\EKTDOVLKEQ GUOKEVEG KL NAEKTPO- szvu«x omopAnTa, n Vo T, zmmpzwa oTov )\luvonwmn

KOT8 TV 0Y0p8: LG Véag OUOKeLG Lo0ddvaioy TTIou, 1 VoX TV omoBuoEL Supedy, Ot epiTTTWON TOAD ULPKWY BLaOTEOEWY OF KATROTAATA TIOL TOXpéYOLY auTh TV uTmpeaia. H kaTdANIAY

szwplmn GUNNOYA YLX TV PETEELTX TIp non otV emeLepyooio kot mepLBaMovTIKG oUpBaT Bluezun cuuBa)\)\a oy zxnotpuyn rxpvnmwv EMUTHOEWY Yl 10 TiepBAMoV KoLy

uyelar kL TpowBel T JotoToinaN 1 / KL avekd ) Teov UNKGY Trow armapT(Cou Tov eEoTAGpO. Mlxpavoun aToppLYN ToU TIPOLOVTOC TI6 Tov IBLOKTATN GUVEGYETAL TV EQUPHOYA Twy
TTIKGV KUPWOEWY TIOU TIPOBAETTOVTAL OTT6 TO VOO,

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opa-
san za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i
elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip
usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okoliSem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te
pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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@ Importato e fabbricato da:
GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2
74015 Martina Franca (TA) ITALY
™« customer@generaltrade.it
www.generaltrade.it
Prodotto di provenienza Extra-UE

MATERIALE:
Corpo: metallo

Letichetta fa parte integrante del prodotto,
leggere e conservare per futuri riferimenti.
Graphic design is exclusive property of General Trade spa
Forma e colore possono variare rispetto all'illustrazione.

7

Art. 586127
Modello: FS-40M
220-240V ~ 50Hz - 50W



